

我帮你

为人民服务

民生热线

04

2019年9月6日 星期五

2382258

主编：廖晓梅 责编：杜晓辉



近日,家住达城北外江湾城3期的杨先生向本报民生热线2382258反映,小区对面山体被周边居民开荒变成菜地,破坏了山体的环境。

□本报记者 周禾



江湾城周边居民在山体建菜园子

张家坝社区:启动建设山体公园后,种菜将被取缔

圈地种菜山体被挖“秃”

位于江湾城3期与7期之间有一座山体,传闻会打造成山体公园,但自去年开始,杨先生看见有不少中老年人拿着锄头往山上走。“他们各自到山上圈地,开荒种菜,山体的植被都被破坏了。”一时间,周边越来越多的居民加入“圈地运动”。

近日,杨先生从家中阳台无意间望去,山体一大片区域几乎没有闲置的土地,原本植被茂密的山体像一个“秃头”。杨先生十分担心,这种割地瓜分、圈地种菜的行为,不仅影响市容和山体环境,而且山体公园尚未开始打造,山坡又十分陡峭,中老年人上下山存在极大安全隐患,希望相关部门予以制止。

“跟风”种菜为找乐子

9月4日上午,记者前往杨先生所说的山体附近,刚好碰到扛着锄头下山的李婆婆。“每天早上8点,大家就陆陆续续上山种菜了。”李婆婆说,她是从今年3月开始在山上种菜的,虽然只有一小块地,但也是她好不容易才“占”到的。“以前在农村习惯了种地,现在跟着子女在城里住,手脚闲不住。现在我在山上种菜,只是为了找件事情做。”李婆婆告诉记者,相关部门工作人员曾出面告知,待这片山体的土地被征用后,这些菜地就会被毁掉,所以只允许种植菜苗。

土地被征后将不再种地

记者在犀牛大道长青路口北站附近发现一处绿化带缺口,据李婆婆称,因为山体没有路,种菜的居民都是从这条临时“走出来”的坡道上山。

由于周围布满了杂草、树枝,这条坡道又比较隐蔽、狭窄,且十分陡峭,攀爬时稍不注意就会滑倒,记者手脚并用才爬上山。

到达山顶,记者发现,种满菜苗的土地被篱笆圈了起来,有的居民正拿着锄头卖力地挖着土,有的居民正在施肥,一派忙碌景象。记者从张大姐处了解到,大部分居民是从去年开始“跟风”上山开荒种菜,“土地被征用后,我们就不种了”。

近期将建设山体公园

记者将情况向张家坝社区反映后,社区工作人员介绍,该山体确实存在种菜的现象,一开始是原来的居民在山上种地,后来周边居民开始“跟风”种菜。对此,该工作人员表示,近期将启动建设山体公园项目,种菜的行为届时将被取缔。

“马大哈”让“森林”变“深林”

汽车北站:新标语制作完成后立即更换

“森林”变“深林”

当天上午,记者赶到汽车北站,找到出现错字的大型展板。该展板位于汽车北站和徐家坝公交首末站的进站口,正对旅客下车的必经之路,每当有客车到站时,大量旅客抬头便能望见这些宣传内容。记者看到错字在展板最上方右侧,错字一栏因字体较小,路人一般不易发现。

记者采访了4名路过的年轻人,请他们找出标语中的错字,有一位发现了文中“深林”似乎不对,其他人都没看出。记者指出其中的错字后,大家恍然大悟。“宣传语出现错别字,不仅起不到良好的宣传效果,还可能误导市。希望有关部门能够加强宣传标语的语言文字审核,规范文字使用,尽快纠正错误。”一位受访者对记者说。

□见习记者 肖礼山

更换新宣传标语

随后,记者采访到汽车北站综合办公室工作人员。该工作人员表示,此处宣传标语设置还不到一个月,最近接到不少市民反映“标语有错字”,原因主要是广告制作方出现失误,将“森林”二字误打成“深林”,加之北站工作人员后期校对不严谨导致。“我们当时完全没想到制作方会把这个字打错,后面工作人员校对时只是检查了下面的宣传单位等文字。”该工作人员对记者说。

该工作人员还表示,汽车北站已经联系制作方要求更换宣传标语,具体要先制作同字体、字号的喷绘胶布,对错别字进行改正。等制作完成,经北站严格检查无误后,将立即更换此处的标语。下一步,将严格排查各展板中的宣传标语,发现问题立即纠正,杜绝错字现象再度发生。



“创全国文明城市、国家森林城市、国家园林城市、国家卫生城市”,是达州市民耳熟能详的“四城同创”核心内容,然而昨日,有市民向本报民生热线2382258反映,汽车北站附近大型展板上的“四城同创”宣传内容中“森”“深”不分,希望尽快更正。

停电公告

尊敬的电力客户:

您好!因设备检修,我公司计划于2019年9月12日07:00-17:00对通锦B区部分用户进行停电。以上工作遇雨顺延,请广大电力客户做好生产生活用电安排,由此给您带来的不便,敬请谅解。

国网达州供电公司
2019年9月5日

